

Ответ артистов Струженикам села

РАМОНЬ (соб. корр. «Коммуны»). — По инициативе рамонских сахарников общественность Берёзовского района обратилась к артистам Воронежского государственного драматического театра с просьбой приезжать со своими спектаклями в район и оказывать помощь сельским коллективам художественной самодеятельности.

Коллектив театра горячо откликнулся на эту просьбу. Недавно в районе побывали директор театра т. Милеев, председатель месткома профсоюза т. Ефимов, артист т. Гликин. Разработан договор культурного содружества артистов театра с тружениками села. Коллектив театра обязался давать в сезон два выездных спектакля для рамонцев, организовать регулярные выступления ведущих артистов перед колхозниками, механизаторами и сельской интеллигенцией, оказывать помощь коллективам художественной самодеятельности, а также приглашать передовиков предприятий, колхозов, совхозов и МТС на просмотр новых спектаклей театра.

Представители театра пригласили стахановцев завода и участников коллектива самодеятельности клуба сахарников на предстоящий просмотр готовящегося к постановке нового спектакля «Порт-Артур».

гор. Воронеж

КОММУНА

18 ОКТ 1953